
宮城大学教員アンケート調査結果 平成22年12月 回答期限　         平成22年12月8日 理事長室
回答率：107人/146人＝73.3% 集計（公表用）　　平成22年12月9日　

第１群　すべての教員がお答えください。
質問番号３を除き、該当項を選択し回答欄に項目番号の数字を記入して下さい。

質問内容 a b c d e

看護学部 事業構想学部 食産業学部 センター
32 27 42 6

（29.9％） （25.2％） （39.3％） （5.6％）
管理職（学部長・研究科
長、学生部長・センター長） 教授 准教授または講師 助教

8 46 31 22
（7.5％） （43.0％） （29.0％） （20.6％）

教育時間 研究時間 社会貢献時間 運営時間
4.59 2.05 1.23 2.12

　　　　　　　　（46.3%） （19.9%） （11.8%） （22.0%）
２０コマ以上 １６～２０コマ １１～１５コマ ６～１０コマ １～５コマ

4 10 29 37 24
（3.8％） （9.6％） （27.9％） （35.6％） （23.1％）

非常にきつい きつい ややきつい きつくない
8 19 58 22

（7.5％） （17.8％） （54.2％） （20.6％）
とても良い よい どちらかといえばよい どちらかといえば悪い 悪い

10 33 48 14 1
（9.4％） （31.1％） （45.3％） （13.2％） （0.9％）

担当科目にかける時間 教育設備・機器 教材費 教育補助者 招聘講師
68 13 9 11 4

（64.8％） （12.4％） （8.6％） （10.5％） （3.8％）
理系実験系 理系非実験系 人文社会系 語学系 芸術系

41 21 37 1 3
（39.8％） （20.4％） （35.9％） （1.0％） （2.9％）

研究時間 研究費 研究設備･機器･スペース 研究文献 研究支援者
66 13 7 5 16

（61.7％） （12.1％） （6.5％） （4.7％） （15.0％）
研究時間 研究費 研究設備･機器･スペース 研究文献 研究支援者

21 26 11 11 35
（20.2％） （25.0％） （10.6％） （10.6％） （33.7％）

時間的余裕 地域などとのつながり 自分の知識や技術 報酬 自分に合う企画
61 20 12 4 7

（58.7％） （19.2％） （11.5％） （3.8％） （6.7％）

順調 どうにか順調 やや困難を感じる 困難を感じる
非常な困難を感じる
（やめたいくらい）

9 57 26 12 3
（8.4％） （53.3％） （24.3％） （11.2％） （2.8％）

満足 どうにか満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満（やめたいくらい）
7 27 42 29 2

（6.5％） （25.2％） （39.3％） （27.1％） （1.9％）

第２群

質問内容 a b c d e

増えた やや増えた どちらとも言えない やや減った 減った

15 28 33 7 2
（17.6％） （32.9％） （38.8％） （8.2％） （2.4％）

増えた やや増えた どちらとも言えない やや減った 減った
14 20 35 9 5

（16.9％） （24.1％） （42.2％） （10.8％） （6.0％）
低くなった やや低くなった 変わらない やや高くなった 高くなった

0 5 55 22 2
（0.0％） （6.0％） （65.5％） （26.2％） （2.4％）

悪化した むしろ悪化した あまり変わらない どちらかと言えばよくなった 良くなった
1 1 42 38 2

（1.2％） （1.2％） （50.0％） （45.2％） （2.4％）
減った やや減った どちらとも言えない やや増えた 増えた

25 24 30 4 0
（30.1％） （28.9％） （36.1％） （4.8％） （0.0％）

増えた やや増えた どちらとも言えない やや減った 減った
6 16 38 15 8

（7.2％） （19.3％） （45.8％） （18.1％） （9.6％）
応用的になった やや応用的になった 変えていない やや基礎的になった 基礎的になった

5 27 45 5 2
（6.0％） （32.1％） （53.6％） （6.0％） （2.4％）

成果重視 やや成果重視 変わらない 幾分挑戦的 挑戦的
5 23 46 7 2

（6.0％） （27.7％） （55.4％） （8.4％） （2.4％）
増えた やや増えた どちらとも言えない やや減った 減った

8 26 42 4 4
（9.5％） （31.0％） （50.0％） （4.8％） （4.8％）

増えた やや増えた どちらとも言えない やや減った 減った
30 19 23 10 2

（35.7％） （22.6％） （27.4％） （11.9％） （2.4％）
23.会議等運営のための時間

13.職務満足度

平成１９年度（食産業学部は20年度）に在籍し、２２年度に在籍する教員は２つの年度を比較して、法人化(21年度)による変化についてお答えください。

14.教育時間（教育に使う時間）

15.学生支援時間（就職支援、課外活動支
援等）

16.担当授業科目の達成レベル

17.担当科目の教育方法

18.研究時間

19.外部資金獲得にかける時間

20.研究テーマ

21.研究姿勢の変化の方向（～になった方
向）

22.社会貢献の時間（兼業も含む）

12.職務遂行状態

1.現在の所属　１つだけ回答

2.現在の職位　１つだけ回答

3.通常の勤務日５日間の平均的な職務時
間の配分（計１０割になるように大体の割
合を整数で答えてください。）

4.Ｈ２２年度の授業持ちコマ数（半期１５回
で１コマと計算）

5.授業の負担感

6.学生に対する満足度

7.教育向上に最も必要なもの

8.ご自身の研究分野をあえて分けると

9.現在の研究活動に最も不足しているもの

10.現在の研究活動に２番目に不足してい
るもの

11.現在の自分の社会貢献活動に一番不
足しているもの



教員アンケート結果（１群）
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12.職務遂行状態

13.職務満足度

看護学部 事業構想学部 食産業学部 センター

教授 准教授または講師 助教

20ｺﾏ以上 16~20ｺﾏ 11~15ｺﾏ 6~10ｺﾏ 1~5ｺﾏ

管理職

非常にきつい きつい ややきつい きつくない

とても良い よい どちらかといえばよい どちらかといえば悪い 悪い

担当科目にかける時間
教育設備・機器 教材費 教育補助者 招聘講師

理系実験系 理系非実験系 人文社会系 芸術系

研究時間 研究費
研究設備

機器・ｽﾍﾟｰｽ
研究文献 研究支援者

研究時間 研究費 研究設備

機器・ｽﾍﾟｰｽ
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時間的余裕 地域などとのつながり 自分の知識や技術 報酬 自分に合う
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